

Tisztelt Nézőnk!

Engedje meg, hogy a társulat és valamennyi kollégám nevében megköszönjem Önnek azt a türelmet, amit a járványhelyzet okozta bizonytalanságban tanúsított a Jászai Mari Színházzal szemben!

A veszélyhelyzet eddig eltelt időszakában nem tudtunk érdemben felvilágosítást adni azzal kapcsolatban, hogyan tudjuk pótolni előadásainkat. **A koronavírus járvány enyhülése következtében és az ezzel szinkronban meghozott kormányzati intézkedések alapján azonban, lehetőséget látunk arra, hogy nagyon óvatosan, de elkezdjük tervezni az előttünk álló időszakot. Ennek egyik legfontosabb eleme, hogy színházunk a 2019/2020. évad hátralévő részében és a nyár folyamán nem fog előadásokat tartani, viszont az Ön kényelme érdekében jegypénztárunk folyamatosan nyitva tart majd.** A nyitvatartásra vonatkozó pontos információkat a jaszaiszinhas.hu oldalon találja meg. **Lényegesnek tartjuk továbbá arról is tájékoztatni Önt, hogy az eddig megszokott szeptember végi időponthoz képest, színházunk a jelenlegi tervek szerint korábban kezdi 2020/2021. évadát.**

Örömmel tájékoztatjuk Önt arról, hogy a járványhelyzettel kapcsolatban jelenleg rendelkezésünkre álló információk alapján úgy döntöttünk, **hogy azt az előadást, melyre Ön jegyet váltott a 2020/2021. évadban fogjuk pótolni.** Az előadás megtekintésével kapcsolatban **Önnek tehát semmi más tennivalója nincs,** mint weboldalunkon, facebook oldalunkon vagy hírlevelünkre feliratkozva, **nyomon követni a Jászai Mari Színház következő évados havi műsorait. Jegye tehát automatikusan érvényes lesz a havi műsorban megjelölt időpontra.** Hogy tájékozódását megkönnyítsük, a műsorban természetesen feltüntetésre kerül majd a pótoló előadás eredeti időpontja is. Az előadások pótlásával kapcsolatos kérdéseivel kérjük, forduljon bizalommal színházunk szervezőihez!

A Jászai Mari Színház társulata és valamennyi kollégám nevében őszintén remélem, jó egészségben, az új évadban is színházunkban üdvözölhetem!
Addig is kérem, vigyázzon magára!

Tatabánya, 2020. június 02.

Tisztelettel!

Crespo Rodrigo
igazgató